Занятие по физической культуре

«Путешествие в летний лес» старшая группа
Цель: Формировать у детей умение выполнять движения (ОРУ; ОВД); совершенствовать у детей умение ходить по бревну удерживая равновесие, пролезать в обруч, не задевая его, прыгать на батуте; воспитывать у детей желание совершенствовать двигательные движения.

Предварительная работа. Рассматривание иллюстраций о лесе, экскурсия в летний лес, беседы о лесе и его обитателях.

Оборудование и физкультурный инвентарь. Две гимнастические скамейки, дорожка мягкая, мягкие модули.
 Ход занятия.
Вводная часть.

Педагог. Какое сейчас время года? Правильно, лето. Как сегодня тепло. Ну и жара. Посмотрите вокруг! Вот веселые деревья (ходьба на носках), а под ними низкие кусты (ходьба в приседе), под кустами мох, трава (ходьба в полном приседе). Поляна перед нами (встаем идем обычным шагом), аккуратно здесь высокие колючки (шаг с высоким подниманием колена). Посмотрите вон там они заканчиваются, побежали поскорее через колючки (бег с высоким подниманием колена), а теперь разбежались по полянке (бег в рассыпную), а теперь по краю полянки (переходят на бег в колонну по одному), и шагаем по кругу, как хорошо в лесу, вдохнули чистый лесной воздух, выдохнули (5 раз). Вот мы и пришли на полянку, как здесь хорошо.

ОРУ

- «Радуемся солнцу» И.п. – стоя, ноги слегка расставлены, руки внизу. Поднимаем руки через стороны вверх, опускаем. 8 р.

- «Ветер наклоняет деревья» - И.п. ноги на ширине плеч, руки подняты. 1,3 – наклоны вправо, влево, 2,4 – 8 р.

- «Смотрим по сторонам» - И.п. ноги на ширине плеч, руки на поясе. 1-3 повороты вправо (влево), руки прикладываем ко лбу «козырьком», 2-4 И.п.

- «Играем с ручейком» - И.п. ноги шире плеч, руки на поясе. 1-3 – наклоны вперед, достать до песка, 2-4 – И.п.

- «Красивые цветы» - И.п. ноги слегка расставлены, руки на пояс. 1-3 присесть руки вперед (дотронуться до цветка), 2-4 – И.п.

- «Прыгаем в речку» - Прыжки на двух ногах, руки свободны, на счет 1-8, в чередовании с ходьбой.

ОВД (способ организации поточный) круговая тренировка «пять станций»

- «Не упади в реку». Взрослый помогает ребенку при необходимости. Ребенок идет по гимнастической скамейке.

- «С кочки на кочку» - прыжки из обруча в обруч.

- «Пролезь сквозь колючие кусты» - про лазание в обруч любым способом.

- «Дотронься до фруктов» - лазание по гимнастической стенке.

- Игровое упражнение «Цветок» - на площадке разложены цветы, вырезанные из картона. По одному цветку на каждого ребенка. Дети врассыпную бегут и занимают цветок.

Подвижная игра «Совушка»
Педагог: Улетели, уползли, убежали насекомые от совушки. Летят дальше, радуются, медленно крыльями машут, отдыхают.

Дети идут друг за другом выполняя упражнение на дыхание. Затем свободным шагом идут на свои площадки.

